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فلورنتینو پرز معتقد است که همین ترکیب فعلی برای 
ادامه فصل خوب است و رئیس باشگاه رئال‌مادرید 
حتی با انتقال قرضی اندریک به لیون فرانسه هم 
موافقت کرده و با همین ترکیب هم یک بازیکنش 
را از دست داده است. از طرفی کارواخال و میلیتائو 
2مصدوم و غایب طولانی‌مدت تیم هستند، با این‌حال، 
هیچ بازیکنی در زمستان جذب نمی‌شود. اصولا پرز 
خوشش نمی‌آید در این مقطع از فصل خرید کند. 
شاید فقط 2مورد موفق از خریدهای این موسم در 
دوران مدیریت او ثبت شده است؛ چیچاریتو و امانوئل آدبایور. هر دو بازیکن در نیم‌فصل 

اضافه شدند و بسیار موفق عمل کردند اما قراردادشان تمدید یا دائمی نشد.
   برای تابستان آینده خواب‌هایی دیده شده و قرار است نیکو پاز )پاس(، استعداد 
آکادمی این باشگاه که در یک فصل‌ و نیم اخیر در ترکیب تیم کومو درخشیده و جزو 
بهترین گلزنان و گلسازان سری‌آ بوده است، با بند قراردادی که به رئال اجازه می‌دهد 
با پرداخت 9میلیون یورو او را پس بگیرد، به برنابئو برگردد. سبایوس احتمالا تیم 
را ترک خواهد کرد. او تنها یک‌بار در این فصل 90دقیقه اجازه بازی پیدا کرده 
است. در تابستان امسال هم قرار بود او به مارسی قرض داده شود اما خودش 

ناز کرد و نرفت.
   ناتان آکه، مدافع چپ‌پای هلندی منچسترسیتی که در فهرست فروش قرار 
دارد، به رئال پیشنهاد شده. گواردیولا به‌قدری بازیکن دارد که به این مدافع 
میانی )و چپ( بازی نمی‌دهد. ارزش او 30میلیون یورو است. اگر رئال نتواند 
اشلوتربک را از دورتموند جذب کند، شاید برای خرید آکه اقدام کند. منچسترسیتی این 
بازیکن را به باشگاه‌های مختلفی ازجمله بارسلونا نیز پیشنهاد داده و حتی گزارش‌هایی 

مبنی بر اینکه خوان لاپورتا به‌دنبال جذب قرضی اوست، وجود دارد.
   فرانک لبوف، پیشکسوت چلسی در یک برنامه تلویزیونی درباره علاقه شدید کول 
پالمر به حضور در رئال‌مادرید به این ستاره انگلیسی هشدار داد که درصورت این انتقال، 
به او بازی نخواهد رسید. پالمر دوست دارد بازی کنار بلینگام را در برنابئو تجربه کند، اما 
لبوف گفته: »قبول، او می‌خواهد در بهترین باشگاه جهان بازی کند و شاید رئال‌مادرید 
همان باشگاه باشد، اما تو می‌خواهی بازی کنی، نه اینکه روی نیمکت بنشینی. ذخیره 

بودن هیچ منطقی ندارد.«
   یک هافبک انگلیسی دیگر هم مدنظر رئال است. نام آدام وارتون ۲۱ساله 
و کیز اسمیت ۱۹ساله از تابستان در باشگاه مطرح شده است. وارتون تا 
سال۲۰۲۹ با کریستال پالاس قرارداد دارد و بند فسخ نیز در قراردادش وجود 
ندارد. او واقعا بازیکن خوبی است و می‌تواند خط هافبک یک تیم را به‌تنهایی 

بچرخاند.
   نمایندگان گورتسکا و گنبری طی روزهای اخیر با باشگاه رئال تماس 
گرفته‌اند تا این دو نفر را پیشنهاد دهند. قرارداد هر دو بازیکن ۳۰ساله با 
بایرن‌مونیخ روز ۳۰ ژوئن به پایان می‌رسد، اما رئال‌مادرید هیچ علاقه‌ای به 

جذب آنان ندارد؛ به‌خاطر سن‌شان و دستمزد بالای آنها.

دست لاپورتا خالی است اما بارسا دست‌کم در خط دفاع 
به بازیکن نیاز دارد. شایعه‌ای مطرح شده مبنی بر اینکه 
بن‌سلمان، ولیعهد عربستان پیشنهاد خرید باشگاه را 
داده و وقتی از خرید ناامید شده، پیشنهاد کرده که فعلا 
هالند را برای آبی‌اناری‌ها بخرد و به آنها هدیه بدهد تا 

ببیند بعدا چه پیش می‌آید.
   اوضاع در خط دفاعی خوب نیست. بارسا گل زیاد 
می‌زند و گل زیاد می‌خورد و مثل فصل قبل در آفسایدگیری عالی نیست؛ جدایی اینیگو 
مارتینس و پیوستنش به النصر دلیل این تفاوت است. اینیگو دوست دارد برگردد. جرارد 
مارتین، مدافع چپ تیم که از لاماسیا آمده، مدافع وسط و زوج کوبارسی است. ژول کنده، 
آرائوخو، کریستنسن و اریک گارسیا بازیکنان دیگری هستند که می‌توانند در دفاع میانی 
بازی کنند، اما کریستنسن دچار مصدومیتی شدید شده است، اریک در همه پست‌ها به بازی 
گرفته می‌شود جز در این پست و آرائوخو دچار افسردگی شدید شده و نتوانسته حجم انتقادها 
و تمسخرها را تحمل کند. بارسلونا هنوز نمی‌داند که آیا رونالد آرائوخو از‌ ماه ژانویه تمرینات 
گروهی خود را با تیم آغاز خواهد کرد یا نه. زمان بازگشت این مدافع اروگوئه‌ای کاملا به‌نظر 
شخصی او بستگی دارد و باشگاه و کادر فنی هیچ فشاری برای تسریع روند ریکاوری وارد 
نمی‌کنند. البته فلیک خیلی هم روی او حساب نمی‌کند. آرائوخو که زمانی از بایرن‌مونیخ 

و پاری‌سن‌ژرمن پیشنهادهای 90میلیون یورویی داشت، حالا کاملا از چشم افتاده است.
   مدافعان مدنظر بارسلونا برای پنجره نقل‌و‌انتقالاتی پیش‌رو فعلا 2بازیکن گمنام 
از بوندس‌لیگا هستند؛ کنستانتینوس کولیراکیس از ولفسبورگ و لوکا وسکوویچ از 
هامبورگ. البته بارسایی‌ها خوش‌اشتها هستند و مدافعانی مثل مارک گهی، اشلوتربک و 
چندین مدافع خوب دیگر را می‌خواهند، اما این علاقه همانطور که قبلا گفته بودیم، در 

حد عشق یکطرفه است.
   گزینه‌های دم‌دست در این پنجره، این بازیکنان پابه‌سن گذاشته هستند؛ استفان 
دی‌فرای )۳۳ساله از اینتر( که یک مدافع باتجربه با هزینه مناسب است و قراردادش تا 
۲۰۲۶ اعتبار دارد. اوتامندی )۳۷ساله از بنفیکا(، کاپیتان آرژانتینی بنفیکا که مورینیو 
بلافاصله پس از اظهار علاقه بارسا به این بازیکن از مدیریت باشگاه خواست به هیچ‌وجه 
او را آزاد نکند و حتی قراردادش تمدید شود. مارکوس سینیسی )۲۸ساله از بورنموث(، 
جوان‌ترین و تنها گزینه چپ‌پا بین این سه نفر. قرارداد او تا ۲۰۲۶ اعتبار دارد و اگر فروخته 
نشود، تابستان رایگان جدا می‌شود. تابستان امسال 3بازیکن خط دفاعی بورنموث فروخته 
شدند؛ دین هاوسن اسپانیایی به رئال‌مادرید، کرکز مجاری به لیورپول و ایلیا زابارنی 
اوکراینی به پاری‌سن‌ژرمن. اگر سینیسی آرژانتینی هم برود، آندونی ایرائولا یک خط 

دفاعی کامل را ظرف یک سال از دست خواهد داد.
   فلیک چاره‌ای ندارد جز اینکه بر همان بازیکنان لاماسیا تکیه کند و از تیم‌های پایه 
بازیکن بیاورد. تیم دوم یک مدافع چپ‌پای 18ساله به نام آندرس کوئنکا دارد. او قبلا در 
تیم‌های رده پایین‌تر، زوج کوبارسی در خط دفاع بود و فصل پیش نخستین بازی‌اش را 
در تیم اصلی زیرنظر فلیک در بازی با بازل انجام داد، اما اوایل این فصل به‌دلیل حضور در 
تیم ملی جوانان اسپانیا نتوانست با تیم بزرگسالان تمرین کند. بارسلونا فعلا باید با همین 

داشته‌ها سر کند؛ باشگاهی که هنوز هم گل می‌زند، اما دیگر بلد نیست گل نخورد.

آفریقا مهم‌تر از همیشه
امیرحسین اعظمی |  یحیی گل‌محمدی فصل گذشته در 
حالی هدایت فولاد خوزستان را بر عهده گرفت که این تیم در 
آخرین هفته، از سقوط به لیگ دسته اول نجات پیدا کرده بود. 
با این حال گل‌محمدی از آن تیمی که دچار وضعیتی بحرانی 
شده بود، یک تیم پرقدرت ساخت و قرمزهای جنوب را ‌بین 
بالانشین‌ها قرار داد. امسال اما فولاد روزهای خوبی را در لیگ 
تجربه نکرده و نتایج ضعیف این تیم باعث شده که کادر فنی 
و بازیکنان مورد انتقاد قرار بگیرند، با این حال علی نعمتی، 
مدافع ملی‌پوش فولاد معتقد است که تیمش با بدشانسی‌های 
مختلف در نیم فصل اول مواجه شده است. او در گفت‌وگو با 

همشهری به سؤالات پاسخ می‌دهد.

    چرا در نیم‌فصل اول نتایج خوبی نگرفتید؟
ما از لحاظ فنی و شکل فوتبالی، مشکل چندانی نداشتیم ولی 
بدشانسی و استفاده‌نکردن از موقعیت‌ها باعث شد که خوب 
امتیاز نگیریم. در 6-5بازی، دروازه‌بان‌های حریف بهترین 
بازیکن زمین شدند و اگر موقعیت‌هایمان تبدیل به گل می‌شد 
خیلی بیشتر امتیاز می‌گرفتیم. از طرفی مصدومیت‌ها به تیم 
ضربه زد و غیبت بازیکنان هم تأثیرگذار بود. با این حال یک 
نیم‌فصل دیگر در پیش داریم و امیدوارم جبران کنیم. ما در جام 
حذفی برد خوبی مقابل چادرملو به‌دست آوردیم و در آخرین 

بازی نیم‌فصل هم فجر سپاسی را در شیراز شکست دادیم.

    قبول داری در خط دفاعی هم متزلزل بودید؟
فکر نمی‌کنم اینطور باشد. ما در مجموع ‌9گل خوردیم که 2گل 
از روی نقطه پنالتی بود، هر دو پنالتی هم به اشتباه در بازی با 

چادرملو و فجر سپاسی علیه ما گرفته شد.

    در چند بازی هم خودت اشتباه کردی و همین 
موضوع باعث شد که مورد انتقاد قرار بگیری. در این باره چه 

صحبتی داری؟
بله، این اتفاق ممکن است برای هر بازیکنی رخ دهد، چه 
در ایران و چه در خارج از ایران. بزرگ‌ترین بازیکنان دنیا 
هم اشتباه می‌کنند و این مسائل طبیعی است. وقتی مدافع 
اشتباه می‌کند، همه‌جا دیده می‌شود ولی وقتی توپ را از روی 
خط دروازه بیرون می‌‌آورد زیاد مورد توجه قرار نمی‌گیرد. من 
اشتباهاتم را پذیرفتم و از بازیکنان و کادر فنی هم عذرخواهی 
کردم. همیشه سعی کردم برای موفقیت تیم تلاش کنم و اگر 

هم اشتباهی داشتم، در بازی‌های بعدی دنبال جبران بودم.

    قبول داری فولاد برای خروج از این وضعیت نیاز 
به تقویت دارد؟

این موضوعی است که باید باشگاه و کادر فنی در موردش 
صحبت کنند. ما باید با تمرکز بیشتری در نیم‌فصل دوم بازی 

کنیم تا امتیازهای از‌دست‌رفته جبران شود.

    کدام تیم شانس اول قهرمانی است؟
واقعا نمی‌توان پیش‌بینی کرد و فاصله امتیازی 
تیم‌ها نزدیک است. اصلا نمی‌توان پیش‌بینی 
کرد شانس کدام تیم برای قهرمانی بیشتر 

است.

    در مورد گروه تیم ملی در 
جام‌جهانی چه صحبتی داری؟

گروه خوبی است ولی فکر نمی‌کنم در گروه 
آسانی قرار گرفته باشیم. جام جهانی یک 

تورنمنت معتبر و سطح بالاست و هر تیمی به 
این جام راه پیدا کرده، اندازه خودش قوی است و 

اندازه خودش کیفیت دارد. باید با تمام وجود تلاش 
کنیم تا نتایج خوبی بگیریم و اتفاقات خوبی را در جام 

جهانی رقم بزنیم.

    فکر می‌کنی فرصت بازی در این تورنمنت مهم را 
به‌دست بیاوری؟

آرزوی هر بازیکنی این است که در جام جهانی بازی کند، باید 
بهترین عملکرد را در ادامه فصل داشته باشم تا در نهایت برای 
جام جهانی هم در لیست تیم ملی باشم. امیدوارم بهترین 

اتفاقات برایم رخ دهد و سرباز تیم ملی و کادر فنی باشم.

وقتی مصاحبه معطل کار خیر شد
نیم‌ساعت دیگر زنگ بزن؛ یک‌جا کار دارم

علی نعمتی را دوست داشته باشیم یا نه، قبولش داشته باشیم یا نه، کاری 
کرده که نمی‌شود آن حرکت را دوست نداشت. وسط مصاحبه تلفنی ناگهان 

عذرخواهی کرد و گفت اگر امکانش هست، نیم‌ساعت دیگر زنگ بزنیم.
راستش کمی بهمان برخورد. نمی‌خواستیم دوباره زنگ بزنیم. با خودمان 
گفتیم، همین حرف‌هایی که زدیم، برای مصاحبه کافی است. اما دوباره زنگ 
زدیم. نشان دادیم که از قطع‌شدن تماس دلخوریم. علی نعمتی عذرخواهی 
کرد و توضیح داد که مجبور بوده قطع کند، چون به او گفته بودند همین 
حالا می‌تواند برود داخل زندان برای آزاد‌کردن چند زندانی. با اکراه به 
سؤال‌هایمان درباره این موضوع پاسخ داد اما از زیر زبانش کشیدیم که در 
همین فقره اقدام، 8زندانی مالی را با مبلغ 800میلیون تومان آزاد کرده است.

از او خواستیم از حس خودش بگوید. دوست نداشت حرف بزند، اما وقتی 

اصرارمان را دید و گفتیم که بازتاب این حرکت می‌تواند فرهنگسازی داشته 
باشد و چند بازیکن یا افراد متمول دیگر را به این کار ترغیب کند، قانع شد 
و گفت: »وقتی این کار را انجام می‌دهم، زیاد دوست ندارم درباره‌اش حرف 
بزنم، ولی از کاری که می‌کنم، حس خیلی خوبی می‌گیرم. هر کسی ممکن 

است به هر نحوی کار خیری انجام بدهد. من هم این کار را دوست دارم. 
تا روزی که توانش را داشته باشم، به این کار ادامه می‌دهم. این مسیر 

را با عمق وجودم انتخاب کردم. البته تمایلی ندارم در مصاحبه‌ام 
به این چیزها اشاره کنید.«

او با زندانیان پس از آزادی‌شان هم دیدار کرد: »راستش، خلافکار 
نبودند. افراد محترمی بودند که بدهی مالی داشتند. خیلی 

خوشحالم به آغوش خانواده‌شان برگشتند.«

معذرت‌خواهی کردممعذرت‌خواهی کردماشتباه داشتماشتباه داشتم
بازار کساد در اسپانیاعلی نعمتی که این فصل اشتباهاتی کلیدی در ترکیب فولاد داشته، از شرایط خودش و تیمش می‌گوید

رئال و بارسا در پنجره نقل‌و‌انتقالات زمستانی چه می‌کنند؟

2غول بزرگ اسپانیایی مشکل‌های زیادی در ترکیب خود دارند، اما بعید است در پنجره 
نقل‌و‌انتقالات زمستانی خیلی فعال باشند. درآمد فوتبالی در لالیگا نسبت به انگلیس خیلی 
کمتر است و همین حالا دست‌کم 10باشگاه انگلیسی حق پخش تلویزیونی بیشتری نسبت 

به این دو تیم بزرگ می‌گیرند. بارسلونا که بدهکارترین باشگاه جهان هم هست.
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جام ملت‌های آفریقا امسال پررونق‌تر از قبل شده. برگزاری بازی‌ها در یک کشور 
توریستی‌تر نسبت به دوره‌های اخیر و حضور تعداد بالای ستاره‌های شاغل 
در اروپا، به مسابقات این دوره در مراکش اعتباری بیشتر داده است. برخی از 
چهره‌های نامداری هم که برای تماشای این مسابقات به مراکش رفته‌اند، اعتبار آن 
را دوچندان کرده‌اند؛ مثل زیدان که برای تماشای بازی پسرش درون دروازه تیم 

ملی الجزایر به این کشور رفته است. لوکا زیدان در بازی پریشب مقابل 
بورکینافاسو باز هم درخشید. او که به جای گندوز بازی می‌کند، 

2مهار مهم داشت تا تیمش با تک‌گل پنالتی ریاض محرز برنده 
شود. کیلیان امباپه هم برای حمایت از دوستش، اشرف حکیمی 
در مراکش است و بازی‌های مراکش و تیم ریشه خودش، یعنی 
کامرون را می‌بیند. برای بازی حساس ساحل‌عاج- کامرون 
که یک‌-‌یک مساوی شد، غیراز امباپه، 2چهره سرشناس 
دیگر هم حضور داشتند؛ شوامنی و ژول کنده. در این 
بازی آماد دیالو، بازیکن منچستریونایتد دومین گلش 
را برای ساحل عاج زد و ژامادئو هم کامرون را به گل 
رساند. با این نتیجه، گابن و اوبامیانگ حذف شدند و 
اندونگ اگر قراردادش را فسخ نکرده باشد، می‌تواند 
زودتر به استقلال برگردد. گابن در بازی آخر با گلزنی 

اوبامیانگ 3بر 2به موزامبیک باخت.
   سادیو مانه که در تساوی یک - یک شنبه به 

کنگو گل زده بود، امروز باید سنگال را مقابل 
بنین به سامت عبور دهد تا آنها 

به مرحله بعد صعود کنند، با 
یک تساوی هم این اتفاق 

می‌افتد. ستاره النصر با 
۱۰گل و ۶پاس گل در 
۱۶بازی به اثرگذارترین 
بازیکن جام ملت‌های 
آفریقا از سال۲۰۰۶ 
تبدیل شد؛ برابر با 

دیدیه دروگبا و در 
تعداد بازی‌های برابر با 

این ستاره سابق ساحل‌عاج 
و چلسی.

    کیفیت 

فنی لیگ امسال چطور بوده؟

فاصله فنی تیم‌ها به هم نزدیک است و 

دوندگی تیم‌ها هم بیشتر شده، در ضمن 

گل‌زدن در لیگ امسال سخت‌تر شده است. 

کیفیت خیلی از زمین‌ها خوب نیست و 

همین موضوع روی کیفیت مسابقات 

تأثیر منفی می‌گذارد.


